
Бранко Ружић: Нама су потребни разговори о будућности након Вучића. Егзистенција СПС-а је угрожена
среда, 29 април 2026 08:42

 Бранко Ружић, потрпедседник Главног одбора СПС, изјавио је да је „оправдано
уплашен“ да би Социјалистичка партија Србије могла да изгуби све позиције и сав
утицај уколико настави да наступа на изборима на истој листи са СНС, а не
самостално.

  

Ружић је за КТВ телевизију и емисију “Без пардона” рекао да је досадашњим начином
функционисања социјалиста у оквиру актуелне владајуће коалиције, у доброј мери
угрожена егзистенција СПС-а, те је стога потребно да се направи један ресет,
ретуширање, дотеривање и враћање изворним приницпима.

  

Ружић је рекао да је Србија данас, 2026. године, “поље политичке нестабилности”,
преноси портал Симптом.

  
  

Нама су потребни разговори о Србији будућности, и након Вучића, а и у контексту свих
дешавања како код нас, тако и у региону, свету

    

 1 / 2



Бранко Ружић: Нама су потребни разговори о будућности након Вучића. Егзистенција СПС-а је угрожена
среда, 29 април 2026 08:42

“Нама су потребни разговори о Србији будућности, и након Вучића, а и у контексту свих
дешавања како код нас, тако и у региону, свету…”, рекао је Ружић.

  

Како је указао да “свака власт квари, а апсолутна власт апсолутно квари”, он је нагласио
да ће “степен искварења СПС-а у овој асполутној власти бити онолики колико смо се
питали”, те поручио да је оно што је релевантно какве су и колике негативне последице
по земљу и друштво.

  

Он је упитао како је могуће да поједина сумњива лица (најпроминентније личности
подземља, прим. вод.) крстаре по локалним срединама (недавни локални избори) “а
онда изађе Александар Вучић, и каже да “живимо у нормалном друштву””.

  
  

Ако је тако, зашто туче, зашто читаве логистике и инфраструктуре одређених градова
присутне на терену по два месеца да би се обезбедила победа на изборима?

    

“Ако је тако, зашто туче, зашто читаве логистике и инфраструктуре одређених
градова присутне на терену по два месеца да би се обезбедила победа на
изборима? Нажалост, у седам или осам места је било тих доста проблематичних
ситуација и дешавања (насиље, хулигани, батинаши, прим. нов.). Међутим, дођете у
позицију да сте и поред свих тих аранжмана који су прављени на ивици ножа у
погледу броја мандата у пет или шест од десет места где су били избори. То је јасан
показатељ. Друго, тренд излазности нам указује да ће то бити опредељујући
фактор на будућим парламентарним изборима, а то је по мом мишљењу важан
фактор демократизације нашег друштва”, оценио је Ружић.

  

Он је истакао да као једну од тзв. диференција специфика између СНС-а и СПС-а види
и то што “наши људи никада нису стављали маске на лице, а оне који стављају требало
би питати зашто се крију”.

  

(Данас)
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